

腦中風搶救得當 二度中風阿伯恢復快

◎ 北港附設醫院 秘書室 王思雅 2010-07-13

蔡姓老阿伯在客廳看電視時，怎麼突然一手一腳麻了，舉不高了。兒子見狀馬上送老爸到北港媽祖醫院急診室。一旁的蔡媽媽急的眼淚都要掉出來了，因為老伴在一年多前才中風過一次，歷經很長、很辛苦的一段復健過程才逐漸恢復行動力，這下子要是再中風，那可怎麼辦才好!!蔡媽媽只好一直不斷的祈求媽祖保佑。

果然，媽祖有保佑，一到北港媽祖醫院急診室，經評估確診為急性腦中風，隨即啟動腦中風團隊小組機制，不到1小時醫院評估確認可施打「血栓溶解劑」，90分鐘後蔡老先生就施打，打完不到半小時，老先生的手居然慢慢可以動了，讓家屬直呼真是太神奇啦!蔡先生及蔡太太說回憶起上次中風的經驗，歷經了半年的時間才逐漸恢復行動方便，這次中風若不是經醫院醫療團隊及時救護，真的不知道後果會怎樣。感激之情溢於言表，還特地準備鮮花贈送林醫師，場面溫馨感人。

大家都知道急性腦中風的黃金救命三小時很重要，藉由醫師專業的評估不管是施打血栓溶解劑時機或是出血性腦中風而需要緊急手術，「時間」都是重要的關鍵。在越短的時間獲得治療，對於傷者癒後的恢復更是有幫助，可大大降低後遺症。目前醫院正在推動「救腦、護心、救命」等三個醫療團隊，至今已經幫助了不少患者，未來我們將持續秉持這樣的服務精神，繼續為雲嘉沿海鄉親服務。

【相關圖片】



資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=983